

引领风尚

巩义市“最美新华人”评选活动开始了! 只要咱有亮点,都可以参选



本报讯 近日,巩义市新华路街道在辖区各社区内广泛开展“最美新华人”评选活动,辖区常住居民、党员(居住一年以上),街道机关、社区干部、保洁环卫人员均可参加。“最美新华人”评选活动每年一届,2018年为第一届,评选时间为7月16日~9月30日。

新华路街道文化街社区、桐本北路社区、新兴路社区等6个社区相继开展评选活动,各社区负责人宣读评选方案和评选标准。

社区工作人员通过宣传、发动居民群众深入挖掘好人

好事,推荐身边在遵纪守法、助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方面有突出表现的事迹,由社区负责宣传与收集资料,汇总信息,并积极上报给上级部门参加评选。

此次评选活动,新华路街道各社区力争把评选的过程变为学习模范、崇尚模范、争当模范的过程,从而营造学习、关爱、崇尚,争当道德模范的浓厚氛围,在街道内掀起向身边好人学习的热潮。

巩义时报 李晓霞
通讯员 尚培元 文/图

民生在线

竹林镇 专项检查农民工工资支付情况

本报讯 为进一步贯彻落实《劳动法》等劳动保障法律法规,有效预防和及时查处用人单位劳动保障违法行为,竹林镇人社所工作人员先后来到萨辛碳素、人民电缆、天祥集团等

5家企业和3家规模较大的三产商户进行专项检查,详细询问了企业和用人单位是否按时足额支付工资、是否为员工缴纳社会保险、高温补贴发放情况等,并查看企业工资发放明细表。

该镇负责人表示,今后将定期开展保障农民工工资专项检查行动,形成保障农民工工资支付的长效机制。
巩义时报 刘运伟
通讯员 刘晓举

卫计委 召开汛期安全生产大排查动员会

本报讯 8月3日下午,巩义市卫计委召开卫生计生系统汛期安全生产大排查动员会,安排防汛减灾暨安全生产工作。各医疗卫生计生单位主管副职和安监科长80余人参加会

议。会议指出,各单位要针对高温汛期特点,尤其是老旧房屋、危化品储存场所、建筑施工工地等重点区域、重点部位的安全检查。坚决做到全覆盖、深排查、严整改,不留死角、不

走过场。要深入排查整治各单位存在的安全风险和隐患,强化安全防范措施,切实做好汛期安全生产大排查工作。
巩义时报 李晓霞
通讯员 张冬杰

康店镇 检查寄递物流企业行业

本报讯 连日来,康店镇综治办联合派出所及寄递物流企业监管部门,对镇区8家寄递网点以全面落实“3个100%”为核心,强化收件、验视、安检3个关键环节的流程管理,自觉维护公共安全。结合“三防”建设,

全面加强内部安全防控。督促寄递网点设立安全保卫措施、健全安全保卫制度、强化从业人员管理,不断严密内部防范。同时加大对寄递网点及其分拣中心、网点的联合监督检查力度,加强与邮政管理部门

配合,始终对寄递渠道违法犯罪保持严打高压态势,坚决做到“四个不放过”,即源头不查清不放过、责任不追查不放过、漏洞不堵塞不放过、管理不加强不放过。
巩义时报 李晓霞
通讯员 雷静静

中强教育公考培训学校承诺 国考省考签约培训,不录用不收费

中强教育是由人民网等全国50多家媒体多次报道的公考培训专家、六子登科辅导者郭宗强发起的。近期,记者再次采访中强教育公考培训学校校长郭宗强,探寻他辅导公考的成功秘籍。挂在他办公室墙上的一面锦旗引起了记者的关注和兴趣。只见锦旗上绣有“中强教育公考培训 真中”的字样,落款是“二零一七年省公考考生吕天力”,赠送时间为“二零一八年五月”,话匣子就从这面锦旗打开了。
记者 张朝晖

学校成立以来,已辅导300多名学员通过公考实现就业

郭宗强告诉记者,“中强教育公考培训,真中!”这句话既是考生吕天力的心里话,也代表了广大公考考生的心声,是对其本人和学校的高度认可和充分肯定。中强教育中不中,自己说了不算,要靠事实说话、靠数字说话。办学前公考辅导成功的案例就有很多,如2015年学员胡亚军在郭老师辅导下,如愿被录用,笔试、面试均为该岗位第一名;2015年中牟县档案局局长谢悦送郭老师6名学员让他辅导,一年之内分别被中牟、兰考、新郑、港区四县区6家单位录用;2015年中牟县水岸鑫城

考生王磊家共集中5名学生备考,一年之内全部通过公考被录用到铁路、监狱、洛阳、尉氏、兰考5家单位;2016年5月航空港区事业单位招聘考试,郭老师辅导的岳萌萌、孙卫红、陈晨3名学生获取3个职位的第一名。

中强教育公考培训学校2016年办学以来先后在郑州中牟、驻马店、新乡、河南大学设立了4个校区。学校成立以来,已辅导300多名学员通过公考实现就业。第一批接收的100名学员中有98人通过公考被录用,其中考入省直以上单位34人!仅郭老师子女中就

有两人考入中央机关,1人考入央企,两人考入省直机关,其大儿子考入中央社团组织,外甥考入国家某部,外甥女考入国家邮储银行总行,女儿考入省发改委、女婿考入省民政厅,2016年10月、2017年2月、2017年8月郑州港区3次招录考试,其学员创三连冠。2017年10月中牟县招录的72人中有21人被录用。

办学以来,仅巩义籍考走的考生就有:陈鑫鑫考入北京海关,沈鹏考入上街区财政局,朱志祥考入二七区事业单位,闫鹏举考入巩义市规划局,多名考生通过中强教育辅导被录用。

雄厚师资力量做保障 让考生考出好成绩

中强教育连创公考“奇迹”,其过关率奇高的原因是什么?

郭宗强认为,成功的钥匙握在每个考生自己手中,并不在于毕业于哪所大学、学的什么专业。在学员入班前会对其进行摸底测试和心理疏导,帮助考生树立必胜信心。在笔试阶段,郭宗强总结了一套切实可行的“三轮复习法”,对各阶段备考目标列出详细计划并严格执行,40天即可通过笔试。进入面试后的考生既要精学理论,又要循序渐进实战模拟(详情可搜索“河南公考六子登科”)。

郭宗强介绍,考生没有不达目的誓不罢休的毅力和坚持到底的精神,是很难成功的。所有考生的梦想只有坚持才能实现。所有

入班的公考学员要集中备考、坚持备考,还有名师系统授课。考生只有能吃苦、多看书、多做题,把教材弄懂学透,才能在公考中取得好成绩。

中强教育汇集了全省乃至全国的公考培训界精英联合办学,有雄厚的师资力量做保障。授课老师有行测著名专家全浙玉、申论著名专家王臣才、公基著名专家苗振、面试著名专家郭宗强及某政法大学教授朱晓明等师资队伍30多人。

记者了解到,近期中强教育将在各个校区面向社会招录30名在校大三、大四及已毕业大学生,针对今年国考省考职位定向签约培训,考不走不收费,所招学员均须测试并需由家长签约,录满为止。

- 各校区地址:
- 中牟校区:中牟县官渡大街与城东路交叉口东200米路北,电话:18937850022(李老师)
 - 驻马店校区:驻马店市慎阳路590号(市残联西邻),电话:18639613203(马老师)
 - 新乡校区:新乡日报社院内,电话:18637377166(路老师)
 - 河大校区:河南大学民生学院校区内,电话:17837803321(贾老师)